
UNIVERSITATEA BABEŞ-BOLYAI 
FACULTATEA DE ŞTIINŢE ECONOMICE ŞI GESTIUNEA AFACERILOR 
CATEDRA DE MANAGEMENT 
Specializarea: MANAGEMENT – Nivel Licenţă 
 
 
DESCRIEREA GENERALĂ A SPECIALIZĂRII 

 
OBIECTIVE: 
 

1. Asigură planificarea, organizarea şi realizarea educaţiei astfel încât să ofere 
studentului o perioadă de studiu eficientă, promiţătoare, şi care dă absolventului o 
platformă pe viaţă pentru o dezvoltare profesională şi personală. 

2. Oferă o structură a ofertei educaţionale care să asigure pregătirea de nivel licenţă a 
studenţilor prin aprofundarea cunoştinţelor teoretice şi dezvoltarea cunoştinţelor 
profesionale în domeniul economic cu accent pe însuşirea conceptelor, metodelor, 
tehnicilor şi instrumentelor de management  şi pe iniţierea în cercetarea ştiinţifică din 
domeniu. 

       Pentru dobândirea abilităţilor, competenţelor şi calificărilor necesare, care să corespundă 
cerinţelor şi exigenţelor angajatorilor, specializarea Management oferă o serie de instrumente 
cum ar fi: teoria economică, matematici, modele cantitative, informatică şi sisteme 
informaţionale, contabilitate şi informatică de gestiune, strategii şi politici financiare, 
corespondenţă de afaceri în limbi străine, management şi administrarea afacerilor. La acestea 
se adăuga ştiinţe sociale şi umaniste care completează pregătirea intelectuală.  
      Curricula permite formarea intelectuală completă a studenţilor, le conferă flexibilitate şi 
mobilitate profesională pe piaţa muncii, oferindu-le posibilitatea de a alege, după absolvire, 
un program de master într-o gamă variată de specializări din domeniul economic şi din alte 
domenii. 
UNIVERSITĂŢI de referinţă: 
 

      Tipul de program educaţional, structura şi conţinutul acestuia a fost construit pe baza unor 
modele ale unor universităţi de prestigiu din ţară şi Uniunea Europeană. In acest sens, 
amintim parteneriatele instituţionale cu facultăţile de profil ale universităţilor din Iaşi şi 
Timişoara, ASE Bucureşti, cu Universitatea din Padova - Italia, Universita degli Studii di 
Bologna, La Sapienza Roma, Universitatea din Texas, London School of Economics and 
Political Science, Nottingam Business School – Anglia, Athens Economics University – 
Grecia, Universitatea Corvinus Budapesta. 
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